

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000732 Estado da Bahia - quinta-feira, 23 de março de 2023

Ano 8

Pregão Presencial

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO DE PREGÃO Nº 009/2023

Contratada: KRETTI & KRETLI LTDA- Objeto: Aquisição de diversos bens de consumo, sendo materiais de expediente e Suprimentos de informática, para repor o estoque do almoxarifado, pertencente a esta Câmara Municipal – Valor total: R\$185.000,00 - Amparo Legal: artigo 1º, parágrafo único da Lei Federal nº 10.520/2002 – Data: 21/03/2023 - Processo Administrativo nº 027/2023 – Pregão Presencial nº 009/2023. - ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS...

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE PREGÃO Nº 031/2023

Contratada: – KRETTI & KRETLI LTDA - Objeto: Aquisição de diversos bens de consumo, sendo materiais de expediente, para repor o estoque do almoxarifado da Câmara – Valor total: R\$93.000,00 – Vigência: 21/03/2023 a 31/12/2023 – Data do Contrato: 21/03/2023 – ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS - Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE PREGÃO Nº 032/2023

Contratada: KRETTI & KRETLI LTDA – Objeto: Aquisição de diversos bens de consumo, sendo suprimentos de informática, para repor o estoque do almoxarifado da Câmara – Valor total: R\$92.000,00 – Vigência: 21/03/2023 a 31/12/2023 – Data do Contrato: 21/03/2023 – ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS - Presidente

Página 002



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000732 Estado da Bahia - quinta-feira, 23 de março de 2023 Ano 8

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO DE PREGÃO Nº 010/2023

Contratada: K&K COMUNICAÇÃO E MARKETING LTDA-ME — Objeto: Prestação de Serviços técnicos especializados para digitalização e gerenciamento de documentos da Câmara Municipal de Mucuri — Valor total: R\$55.920,00 -Amparo Legal: artigo 1º, parágrafo único da Lei Federal nº 10.520/2002 — Data: 21/03/2023 - Processo Administrativo 028/2023 Pregão Presencial nº 010/2023 — ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS - *Presidente*.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE PREGÃO Nº 033/2023

Contratada: K&K COMUNICAÇÃO E MARKETING LTDA-ME – Objeto: Prestação de Serviços técnicos especializados para digitalização e gerenciamento de documentos da Câmara Municipal de Mucuri – Valor total: R\$55.920,00 – Vigência: 21/03/2023 a 20/03/2024 Data do Contrato:21/03/2023 – ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS - Presidente.